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Ata nº29/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas 

no auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, localizada na Rua Barão de Grajaú, s/n, 

Centro, Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, 

compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma 

de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro da Conceição, Francisco 

Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. 

Deixaram de comparecer a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim. Com o número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou o nobre vereador Genilson Sousa Araújo, para 

tomar assento na Mesa Diretora como 2º secretário ad hoc. Logo após, declarou aberta a presente 

sessão. Continuando, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada 

sem restrição. Em seguida, foi lido os Expedientes Oriundo: Projeto de Decreto Legislativo 

nº01/2021. Em seguida, passou-se ao Pequeno Expediente, usou da Tribuna o senhor vereador João 

Ribeiro, que iniciou suas palavras tecendo comentários de ordem pessoal, ressaltou ainda a falta de 

feedback com a Secretaria Municipal de Articulação Política. Logo após, passou -se ao Grande 

Expediente, usou da Tribuna a vereadora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, que 

iniciou suas palavras solicitando Moção de Pesar para Dona Algenira Morais da Silva e destacou os 

prejuízos e transtornos causados aos moradores do povoado Lagoa Comprida, pela falta de energia 

e solicitou da prestadora de serviços providências cabíveis. Continuando, usou da Tribuna a 

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas peladas parabenizando o 

presidente do Sinterna pelo evento realizado no dia do Professor, e ressaltou ainda, a relevância das 

ações promovidas pela Secretária Municipal de Ação e Promoção Social requerimento verbalmente 

a iluminação do cemitério do povoado Lagoa Comprida, reparos na ladeira do cemitério do 

povoado citado, a terraplanagem, o empiçarramento do povoado Lagoa Comprida, Rua Nova e 

bairro Vila Nonato. Logo após, o usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas 

palavras solicitando verbalmente informações sobre o valor da Folha de Pagamento dos servidores 

da educação, a quantidade de professores por turno e a quantidade de carros locados pelo 

Município, cópia de contratos celebrados entre empresas e o Município, e ressaltou ainda a 

precariedade das estradas do povoado Buretas e destacou a necessidade de providências para evitar 

prejuízos aos alunos, e solicitou providências em relação ao Espaço Cultural tendo em vista do o 

período chuvoso, e que os vendedores estão sendo prejudicados. Em seguida, tomou posse da 

Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras justificando sua 

ausência na distribuição de cestas básicas em sua região, e ressaltou sua trajetória política no 

Município, enfatizando que sempre fez o bem, e recebe qualquer pessoa em sua residência, e que 

procura contribuir sempre com as pessoas, e destacou o respeito que tem pelo senhor Prefeito 

Municipal. Logo após, usou da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas 

palavras destacando a alteração do Projeto de Lei, que a ex -prefeita alterou e vendeu sem 
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autorização um carro da saúde, e a carregadeira, patrimônio do Município, e enfatizou o trabalho 

realizado pela Secretária Municipal de Assistência Social Dra. Neusa e pelo Secretário Municipal 

de Educação Elizeu Albuquerque, e destacou a contribuição do Poder Legislativo com a 

Administração Municipal. Logo após passou -se a Comunicação das Lideranças, tomou posse da 

Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a 

necessidade de ações paliativas nas adjacências do Rio Zutiwa e Riacho Cajazeiras, para diminuir 

prejuízos e transtornos causados a esses moradores das áreas mencionadas, e ressaltou ruas 

intrafégaveis na Trizidela do Matias, destacou ainda, o desconforto trazido pelos esgotos. Em 

seguida, passou-se a Ordem de Dia, submeteu-se a votação: Requerimento nº 090 e 091/2021 -

Aprovados por unanimidades. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os 

trabalhos, solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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